
Lista de Exerćıcios de Limites

1. Calcule f ′(x) onde

a) f(x) = 9 27
√
x + 2x100 − 3x4 − 7x10 − 5

12
√
x

b) f(x) = 4x7ex + 3x5 lnx + 11x3 cosx− 5x4senx +
2

x11

c) f(x) =
3x5 − 7x2 + 9x + 2

x4ex

d) f(x) = (9x60 − 7x9 + x lnx)(x7 + 6x3 − 2)

e) f(x) = 2tg x + 3cotg x− 6 secx + cossecx

f) f(x) = (2ex cosx− 3 lnx senx)(12x6 − 10x5 + 11x4 − x)

g) f(x) = 3x
1
21 − 5x−

1
20 + (x2 − 3x + 2)ex lnx + 3x−7

h) f(x) =
7x2 − 3x + 2

x− 1
− 4x3 + 3x2 − 7

x cosx− xsenx

2. Calcule f ′(p) onde

a)

f(x) =

{
x2 cos

(1

x

)
, se x 6= 0

0, se x = 0,

e p = 0.

b)

f(x) =

{
xe−

1
x2 , se x > 0

0, se x ≤ 0,

e p = 0.

3. Seja

f(x) =

{
x− 1, se x ≤ 2
3− x, se x > 2,

a) Esboce o gráfico de f

b) Mostre que f é cont́ınua em p = 2.
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c) f é derivável em p = 2? Justifique.

4. Seja

f(x) =

{
x2 − x, se x ≤ 1

x2 − 3x + 2, se x > 1,

a) Esboce o gráfico de f

b) Mostre que f é cont́ınua em p = 1.

c) f é derivável em p = 1? Justifique.

5. Calcule f ′(x), f ′′(x) e f ′′′(x) caso existam, onde

f(x) =

{
x2, se x ≥ 0
0, se x < 0.

6. Use a regra da cadeia para calcular f ′(x) onde

a) f(x) = (2x
1
3 − 3x6)9 − (cos3 x + xsen (x2))7

b)f(x) = (7x9 − 11x3 + 2x20)200 + (x ln3(x4 − 1) + x2ex
3

)11

c) f(x) =
−7 cos6(x2)

xex6 + ln5 x

d) f(x) = 4x−
9
4 + 7xsen (x4 − 9x2 − x− 1) + 9ex

6−5x4−3x2−3x−3 + ln(x2 − 7x− 3)

e) f(x) = xe
− x+1

x2+1 + ln
(x10 − 10x5 + 2

x7 − 6x3 + 2

)
f) f(x) = ln4(3x3 − 2x2 + x + 1) + cos7(2x4 − 5x3 + 9x2 − 2x + 10)
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